
MUNDËSI 
Ë BARABARTA
ËSHTË L I G J I
Konsiderohet shkelje e ligjit nëse çdo përfitues i ndihmës financiare federale diskriminohet si më poshtë:

Kundër çdo individi në Shtetet e Bashkuara, në bazë të racës, ngjyrës, fesë, gjinisë, origjinës kombëtare, moshës, 
aftësisë së kufizuar, përkatësisë politike ose besimit; dhe kundër çdo përfituesi të programeve të asistuar financiarisht 
sipas Titullit I të ligjit “Për inovacionin dhe mundësitë e fuqisë punëtore” (WIOA), në bazë të shtetësisë/statusit të 
përfituesit si një emigrant i pranuar ligjërisht i autorizuar për të punuar në Shtetet e Bashkuara ose pjesëmarrjes 
së tij ose të saj në çdo program ose aktivitet të asistuar financiarisht sipas Titullit I të ligjit WIOA. Marrësi nuk duhet 
të diskriminojë në asnjërën nga fushat e mëposhtme: të vendosë se kush do të pranohet ose do të ketë qasje në 
çdo program ose aktivitet të financuar sipas Titullit I të WIOA-s; në ofrimin e mundësive ose trajtimin e çdo personi 
në lidhje me një program ose aktivitet të tillë; ose në marrjen e vendimeve të punësimit në administrimin e, ose në 
lidhje me një program ose aktivitet të tillë.

Çfarë duhet të bëni nëse mendoni se jeni diskriminuar

Nëse ju mendoni se keni qenë subjekt i diskriminimit sipas një programi ose aktiviteti të financuar sipas Titullit 
I të ligjit WIOA, ju mund të paraqisni një ankesë brenda 180 ditëve nga data e shkeljes së pretenduar drejtuar:

Emri i zyrtarit për barazi dhe mundësi (EO)

Emri i organizatës

Adresa:

Nr. i telefonit:

Email 

Drejtorit
Office of Diversity, Equity, Inclusion and Access
New York State Department of Labor
State Office Campus, Building 12, Room 540
Albany, New York 12226

NR. I TELEFONIT: 518-457-1984
(TDD) 1‑800‑662‑1220
(ZANOR) 1‑800‑421‑1220

Ose mund të paraqisni një ankesë direkt pranë:

Drejtorit
Civil Rights Center (CRC)
U.S. Department of Labor
200 Constitution Avenue, NW
Room N‑4123
Washington, D.C. 20210

Nëse e paraqisni ankesën tuaj te marrësi, duhet të prisni ose derisa marrësi të nxjerrë një Njoftim me shkrim për 
Veprimin Përfundimtar, ose derisa të kenë kaluar 90 ditë (cilado që të ndodhë më shpejt), përpara se ta paraqisni 
pranë Qendrës për të Drejtat Civile (CRC) (shih adresën më lart). Nëse marrësi nuk ju jep një njoftim me shkrim për 
veprimin përfundimtar brenda 90 ditëve nga dita në të cilën keni paraqitur ankesën tuaj, nuk keni pse të prisni që 
marrësi të nxjerrë njoftimin para se të paraqisni një ankesë pranë CRC-së. Megjithatë, ju duhet ta paraqisni ankesën 
tuaj pranë CRC-së brenda 30 ditëve nga afati 90-ditor (me fjalë të tjera, brenda 120 ditëve nga dita në të cilën keni 
paraqitur ankesën tuaj te marrësi). Nëse marrësi ju jep një Njoftim me shkrim për Veprimin Përfundimtar për ankesën 
tuaj, por ju jeni të pakënaqur me vendimin ose zgjidhjen, ju mund të paraqisni një ankesë pranë CRC-së. Ju duhet 
të paraqisni ankesën tuaj pranë CRC-së brenda 30 ditëve nga data kur keni marrë Njoftimin e Veprimit Përfundimtar.

P310 SQ (1/26)
Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut është një punëdhënës/program që ofron mundësi të barabarta.  

Ndihmësit dhe shërbimet ndihmëse janë në dispozicion sipas kërkesës dhe pa pagesë për individët me aftësi të kufizuara TTY/TDD 711 ose 1-800-662-1220 (anglisht) / 1-877-662-4886.


